



118114 转《齐鲁晚报》
每日1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

过路市民驱车送医 闻讯交警开道护送

车祸烫伤婴儿被爱心救了

本报7月25日讯(见习记者樊伟宏 通讯员 牛玉倩) 25日上午8时30分,淄川区交警大队接到报警称,在淄川区太河镇发生一起农用三轮车侧翻事故,车上一家三口受伤,其中包括一个只有11个月大的婴儿,这名婴儿被水箱中热水严重烫伤。淄川区交警大队、张店区交警大队及热心市民发起一场爱心接力,仅用一个半小时,就将孩子护送至淄博市职业病医院,孩子最终成功获救。

25日上午8时30分,淄川区交警大队接到报警称,在淄川区太河镇发生一起农用三轮车侧翻事故,车上一家三口均在侧翻中受伤,其中一个仅有11个月大的孩子,因侧翻致使水箱中热水倾倒被严重烫伤。淄川区交警大队与救人车辆相遇,因为当时淄川城区正在堵车,为不延误孩子及父母的治疗,淄川交警大队动用警车开道,通过喊话器,闯红灯等方式,于9时20分将伤者及时送到淄川区医院进行治疗。

但因孩子伤势太重,淄川区医院急诊科大夫建议转院治疗。淄川区交警大队马上与张

力,展开救援行动,并与救人车主司先生取得了联系,8时50分,交警大队与救人车辆相遇,因为当时淄川城区正在堵车,为不延误孩子及父母的治疗,淄川交警大队动用警车开道,通过喊话器,闯红灯等方式,于9时20分将伤者及时送到淄川区医院进行治疗。

但因孩子伤势太重,淄川区医院急诊科大夫建议转院治疗。淄川区交警大队马上与张

店区交警大队和淄博市职业病医院取得了联系,双方工作人员分头展开行动,相向出发,后在张博路双沟路段汇合。随后,在两辆警车护送下,上午10时孩子被安全送到淄博市职业病医院接受治疗,现在孩子已转危为安。据市职业病医院大夫介绍,幸亏孩子抢救比较及时,没有延误治疗时间,否则很容易造成缺水性休克,甚至死亡。

高压锅变普通锅

桓台俩老人被骗

本报7月25日讯(记者 张汝树 通讯员 丁洁) 近日,桓台县俩老人到桓台县工商局起凤工商所投诉。

据介绍,有一厂家直销高压锅,买一个高压锅送一个不粘锅,只收600元,两位老人就各买了一套。后来发现,不粘锅和高压锅都是普通锅。俩人遂到起凤工商所投诉。

工商所的工作人员提醒大家,购物一定要到正规的商场超市,不要贪图便宜。

委托他人验资 抽逃被抓现行

本报7月25日讯(记者 焦健 通讯员 邢漫林 孙红艳) 涉嫌抽逃注册资本500万的犯罪嫌疑人姜某,近日,被高新区公安民警抓获。

据介绍,今年1月,犯罪嫌疑人姜某在没有资金的情况下,为成立公司,委托他人代出资500万进行验资注册,注册后当日就将这500万资金全部抽逃。7月13日,犯罪嫌疑人被高新区公安民警抓获。目前,案件正在进一步审理中。

抢修演练

24日,高青县供电公司成立公司抢修中心,对全县11支应急抢修服务队实行统一调度,大大提高了雨季抢修效率和服务水平,缩短了故障停电时间。图为该公司抢修中心正在开展应急演。

本报通讯员 战新江 摄影报道



家中顶梁柱高位截瘫 女儿又得疑似白化病

谁能帮帮这个弱女子?

本报记者 王亚男

22日下午3点,王丽美拿到了当天的医疗费用清单,共计2298元。而这个费用已经是压缩到最低了。所有能撤掉的设备和治疗药液都撤掉了。此时,她的丈夫张忠峰住进ICU重症监护室已经4个多月了。而他8岁的女儿7月份又被查出疑似白化病,现在正焦急地等待检查结果。

3月13日,一个平常的日子。母亲说灯泡坏了,37岁的张忠峰帮母亲换灯泡。灯泡刚装上,张忠峰脚踩的椅子却歪了,张忠峰被摔了下来……

高位截瘫!脖子以下没有了知觉!检查结果出来了。14日,张忠峰住进了重症监护室。医生告诉王丽美,张忠峰不能自动呼吸了,以后只能靠呼吸机生活了。

从此,王丽美开始常驻医院。为了防止丈夫长褥疮,王丽美需要3小时就给他翻一次身;怕他肌肉萎缩,每天给他

做两次按摩。医院有间小小的屋子,是存放扫帚、抹布的储藏室,王丽美从家里搬了一张小床,照顾丈夫之余,能得到片刻的休息。

从出事那天到现在,张忠峰住进重症监护室已经4个月了。加上手术的费用,这个普通的家庭已经投进去50多万元。王丽美说,因为药品很贵,他们把能停的药都停了,现在只开着呼吸机。

然而,噩梦再次降临到这个不幸的家庭。7月,张忠峰的女儿青青(化名)左乳房下出现

了一条白线,开始青青也没有在意。但是白线后来越变越大。王丽美赶紧带她去医院检查,可是跑遍了临淄区的几家大医院,都不能确诊。医生只是说疑似白化病,他们从来没有遇到过这样的病例。24日,王丽美带青青去济南检查确诊,现在只等结果出来。

白化病是遗传性疾病,目前尚无药物可以治疗。一边是躺在病床上连呼吸都不能自主的丈夫,一边是年幼的女儿,王丽美分身乏术。王丽美说,现在自己就想让丈夫活下去。“哪怕他是瘫在床上,这也是一个家啊。孩子放学回家至少能喊句‘爸爸’!”记者问张忠峰最大的愿望是什么,他用含糊的声音很努力的说了一句话。王丽美说,他说“摘掉呼吸机”。

如果你想帮助这个家庭,请拨打记者的电话15589318923,张忠峰在工商银行的账号是6222021603012007647。